
Александар Вучић: Експозе на 450 страна; Сутра почињем преговоре са СПС, нова Влада у року од 10 дана; Од следеће године расту плате и пензије; Јавни дуг на крају јула износио 24,36 милијарди евра, а то значи 72,4 одсто БДП
понедељак, 01 август 2016 23:23

Мандатар за састав нове Владе Србије Александар Вучић најавио је данас да ће у року
од 10 дана бити одржана седница Скупштине Србије на којој ће бити изабрана нова
влада. Он је најавио да сутра почиње преговоре са Социјалистичком партијом Србије.

  

- Нека се врате сви лепо са мора и брчкања, па да дођу право на седницу о влади -
рекао је Вучић на конференцији за новинаре у Влади Србије после седнице
Председништва СНС.

  

Додао је и да је добио одобрење од председништава СНС да сутра почне разговоре са
СПС и да до петка, суботе персонална решења буду завршена.

  

- Потом следи нова седница Председништва СНС, на којој ће бити речи о персоналним
решењима, па да идемо на владу - рекао је Вучић.
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Мандатар за састав владе је рекао и да је на његовом експозео рађено напордно и дуго
и да он садржи 450 страна.

  

- Слатке муке, 450 страна је испало, па сада морамо да скратимо. Нико то не би слушао
ма колико да је добро написано - рекао је Вучић.

  

БЕОГРАД - Премијер Србије Александар Вучић саопштио је данас да је упутио
писмо функционерима ЕУ у којем је изразио забринутост због дешавања у региону
и указао на огољену антисрпску политику, у Хрватској пре свега.

  

Реч је о догађајима који озбиљно угрожавају регионалну стабилност, рекао је премијер
на прес конференцији. 
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Он је пренео да је данас касно после подне у име Владе Србије упутио писмо
председнику Европске комисије Жан Клод Јункеру, високој представници за спољну и
безбедносну политику ЕУ Федерики Могерини, комесару за проширење и суседску
политику Јоханесу Хану, као и председнику Европског парламента Мартину Шулцу. 

  

Вучић је казао да су у том писму фактографски наведени догађаји који утичу негативно
на очување мира и политичке стабилности у региону. 

  

„Навели смо то са чим смо се све суочавали у претходном периоду, и фактографски
показали шта је то што је Сбрија морала да истрпи у претходном еприоду. Од подизања
споменика истакнутим терористима правоснажно осуђеним тетроистима у земаља ЕУ,
до рехабилитације и укиданај пресуде злочинцима из Другог светског рата и последњих
ратова, до тога да лица која су осуђена у Сбрији, а која су уступљена за издржавање
казне у Хрватској данас не издржавају већ се брчкају на мору јер су наводно болесни",
објаснио је он. 
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Према Вучићевим речима, постоји безброј ствари које говоре о томе како и на који начин
се пре свега у Хрватској води једна огољена антосрпска политика. 

  

Србија није провоцирала, није учинила ниједан погрешан потез, осим што је изразила
неслагање и реаговала протестним нотама на догађаје које је навео.

  

Од ЕУ функционера тражимо да кажу да ли је и шта то Србија погрешно учинила у
контексту збивања о којима је реч.  

  

„Нисмо се бавили политичком анализом, осим што сам рекао да све што се дешава на
озбиљан начин утиче на очување стабилности, што је од значаја за нашсе и грађане
региона", подвукао је он,  додајући да Србија ничим није допринела таквим ставовима,
ниједним својим гестом и ставом.

  

„Поистовећивање Мира Баришића и Гаврила Принципа да није смешно било би трагично.
Просто као да живимо на некој другој планети. Многио заборављају да је Аустро-угарска
власт била окупациона", поручио је Вучић. 
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  Премијер је додао да Србија и Хрватска "не играју пинг-понг", подвлачећи да Србијаништа није урадила како би наудила Хрватској, Хрватима у тој држави и у Србији.  "Наша је обавеза да се не сагласимо са политиком проглашавања злочинаца за свеце,проглашавања терориста за хероје којима треба да се подижу споменици. Само јошнедостаје да Бранимиру Главашу подигну споменик за живота", рекао је Вучић.  Он је додао да је од европских званичника затражено објашњење где је Србијапогрешила.  "Једва чекам тај одговор да видим шта је Србија погрешно урадила. И неће битиодговора, већ флоскуле - 'водите политику Милошевићеве пропаганде', наследници стесрпског агресора. Најбруталније увреде, без чињеница", рекао је Вучић нагласивши даСрбија неће прећутати подизање споменика терористима.
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  Како је истакао, хоћемо да остане записано да се мала Србија у односу на ЕУ побунилапротив тероризма и фашизма, да је упутила протестну ноту и да се Србија нећесагласити са подржавањем растућег фажизма, у шта спада и подизање споменикаМири Барешићу, убици југословенског амбасадора Роловића, 70-тих прошлог века.  "Хрвати су ушли у ту заједничку државу да би били победници, а не да би припадалипораженој нацистичкој страни. А онда је одједном тај амбасадор био окупатор", рекао јеВучић, указујући да је његовом убици, човеку осуђеном за тероризам подигнут споменику Хрватској.  Вратите се у 1941, уживајте у црним одорама, нас само оставите на миру, поручио јеВучић.  Вучић је рекао да ће Србија да брине о хрватској мањини у нашој земљи, наводећи да јеу последњих 5 година из покрајинског буџета издвојено 158 милиона динара само за"Хрватску ријеч".   Он је навео да да ће ускоро бити отворене нове асфалтиране улице у Таванкуту иместима где живи хрватска већина, да ће дати новац за Хрватску ријеч, обезбедитиновац за спомен собу Матији Губцу.  
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  "Тиме показујемо да желимо најбоље односе са Хрватима и наша је политика да бринемоо њима. Хоћемо да покажемо да се Србија понаша одговорно и желимо тиме да сехвалимо и поносимо", рекао је Вучић.  Вучић је рекао да је у Србији 153 Срба осуђено у Србији за ратне злочине, а да уХрватској такве људе "можемо да избројимо на прсте једне руке".  Он је рекао да ће Србија учнити све да сачува мир и стабилност и да је увек спрема даразговара са хрватским комшијама и свим другима.  Нада се да оно што се дешава у Хрватској нису вредности Европске уније, те је истакаода он такве ствари никада неће подржавати и да у супротном не би био председниквладе Србије.  "Не постоји цена по којој бих могао да кажем да је Баришић херој", рекао је Вучић.  Он је поручио да му не држе предавање да су Србија и Хрватска исто, јер Србија нијеништа нажао учинила тој земљи, а код нас се гаји антифашистичка политика.  "Код нас нема црнокошуљаша, такве битанге бисмо одмах похапсили", рекао је Вучић.  Он је рекао да ће Србија да очува мир и стабилност и да се нада да ће моћи да рачунана некакву реакцију ЕУ, чак и да нам кажу да смо за нешто криви.  Вучић је говорио и о случају Насера Орића, рекавши да се он сада шета по свету какохоће, иако је заклао судију Слободана Илића и ископао му очи. 
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  За то, према његовим речима постоје живи сведоци који су на располагању суду.  „Срам вас било кога штитите", критиковао је Вучић заштитнике Орића наводећи да се неплаши што ће неко, ако се побунимо, рећи да смо Милошевићеви следбеници и убице.   Он је истакао да никоме неће дозволити да Србију гази само зашто што мисли да имаполитичку подршку и да су српске очи најјефтиније.  „Нисмо ми јаки и знамо где нам је место, али нећу да дозволим да Србију газе", подвукаоје Вучић.   Он је указао да је Србија за Сребреницу хапсила на десетине људи у Београду и да немасиле на свету која ће да нам каже да су њихови животи скупљи, као и да неће ниСрбима дозволити то да кажу.  Вучић позвао ЕУ да каже ако је Србија за нешто крива  Вучић сматра важним да и Европска унија говори о проблемима са којима суочава Србијаса појединим државама региона и позвао европске званичнике да нам, како је рекао,кажу ако смо ми нешто криви.  Премијер је на ванредној конференцији за новинаре рекао да је уверен да ће Србијауспети да на миран начин да изађе из проблема са којима се суочава у региону, а које јеоценио као тешке.  "Тежина проблема са којима се суочавамо је велика, али сам сигуран да ћемо на миранначин из свога да изађемо, и да прилике на Балкану стабилизујео. Важно је да ЕУговори о томе, а ако смо ми за нешто криви нека нам кажу", рекао је Вучић.  "Плате и пензије расту од следеће године"  Говорећи о економији, Вучић је најавио да ће следеће године расти плате и пензије.  - Добро је стање у државној каси, што ће грађани осетити у наредним месецима. Одследеће године да расту плате и пензије - рекао је Вучић.  Према његовим речима, Србија ће и у августу забележити суфицит у буџету, најмање 25милијарди.  - То је свакако резулат бољи од планираног. Раст би био већи од три одсто да немапроблема у енергетском сектору и ремонта Тента 1 и 2. Због ремонта је дошло до падараста - рекао је Вучић.  "Блок А је завршен, а Б ће бити завршен 2. новембра. У последња два месеца очекујемзаначајан раст производње електро енергетског сектора, а ту смо имали пад збогремонта", рекао је он.   Говорећи о стању јавног дуга, Вучић је навео да је до  марта планирано да његовоучешће у БДП-у достигне 79 одсто, али није било тако и због раста БДП-а и збогсуфицита.
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  "Због суфицита не треба да се задужујемо, само радимо роловер", рекао је премијер.  Он је рекао да је јавни дуг Србије на крају јула износио 24,36 милијарди евра, а то значи72,4 одсто БДП-а и додао да је нешто већи због већег броја пројектних зајмова за путнуинфраструктуру.  Премијер је, говорећи о добрим резултатима, том низу додао и 3,9 одсто веће плате кадасе посматра месец на месец, јун на јул, ове године. То је резултат, наставља, добрихрезултате прерађивачке индустрије, а пре свега је то повукао приватан сектор.  Очекује се да ће да расту још, а и други сектори, додао је он, и истакао да се такођеочекује и да ће плате и пензије од следеће године да расту.  Премијер је навео да је и наплата путарине у износу од 219,9 милиона овог викенда биланајвећа до сада, и то само за петак, суботу и недељу.  Пшеница и кукуруз су добро родили, а малина је, како је рекао, нешто лошија, за 6,5одсто.  Када је реч о туристима, њихов број расте, и у првој половини ове године је Србију јепослетило 1.263.920 туриста, што је пораст од 12,7 одсто у односу на 2015.  Било је, прецизирао је, 3.489.882 ноћења, што је за 14,9 одсто више, махом у Београду,Новом Саду, на планинама.  Незапосленост је смањена испод 18 одсто, а у јулу је број незапослених износио 706.611лица за 5,3 одсто за 39.399 лица мање него у истом месецу прошле године.  На Аеродрому је 29. јул био најпортометнији дан са 20.908 путника, истакао је Вучић.  "Сад радимо на питању проналажења најбољег улагача, за концесију за Аеродром",рекао је он.  Поменуо је и да су радови на Народном музеју започели, а да је 540 дана рок да будуприведени крају, за шта влада издваја милијарду динара, а ускоро се креће и у радовена Музеју савремене уметности.  Вучић је нагласио да је зато важно и у политичком смислу да нема турбуленција урегиону.  Према његовим речима, Србија нема унутрашњих проблема.  "Неко можда мисли да то може боље, па нек нам покаже из искуства", рекао је.  Једини проблем који Србија има, наставио је, јесте политичка стабилност у региону.  "Надам се да ћемо то да решимо", закључио је.  Боримо се по расту БДП, не по споменицима терористима  Вучић је изјавио да се Србија у региону такмичи по расту БДП-а, а не по споменициматерористима.  Одговарајући на питање новинара да ли је разлог за понашање власти суседних државато што Србија остварује раст, што долазе званичници, Вучић није негирао ту врсту"борбе".  "Они не зеле да будемо успешни, али ми не желимо да се такмичимо у споменицима затерористе, него у БДП-у. Тренутно боље стојмо ове године, а заостајемо што сеспоменика тиче", рекао је премијер иронично.  Он је рекао да, када је реч о инвестицијама, Србија је у првих шест месеци ове годиненегде на истом нивоу као и у првој половини 2015. која је, по том питању, била веомадобра година и то без великих приватизација.  "Ако тако наставимо, биће добро. А до краја године имамо велике најаве", рекао јеВучић, и додао да има чак и мапу инвестиција.  Он је рекао да, како ствари стоје, очекује да ће више инвестиција бити на југу и истокуСрбије, а највише у региону Београда и у Срему -  Митровици, Руми, Пећинцима.  "Имамо за Ниш највише фабрика у плану, они ће добити доста до краја године, као иКрушевљани", рекао је он и нагласио да је влади једнако стало и до свих осталихградова, као и до Београда и Новог Сада.  Србија подржава споразум Додика и Изетбеговића  Србија подржава споразум који су у Источном Сарајеву потписали лидер СДА БакирИзетбеговић и председник СНСД Милорад Додик о механизму координације, рекао јеВучић. Вучић је оценио да тај споразум води миру и стабилизацији и најавио да ћеСрбија и убудуће подржавати све споразуме које постигну легитимни представници тринарода у БиХ. Премијер је на ванредној конференцији за новинаре оценио да јеситуација у региону, иначе, веома компликована, те додао да ће Србија чинити све одсебе што може да очува мир и стабилност. "Наш циљ је стабилизација и мир, али неможемо да ћутимо и не пстоји цена по којој ћемо да кажемо да је атетентатор најугословенског амбасадора у Шведског Роловића, Миро Барешић херој, а Степинацсветац", рекао је Вучић.   Не умем да шутирам лопту, али умем да обезбедим новац за медаље  Вучић је изјавиос да ће српски спортисти који донесу медаље од владе добијати 40.000до 45.000 евра, што је вишеструко већа сума него што то добијају спортисти у региону идвоструко више од њихових колега у САД-у.  Сваки ватерполиста у Србији који донесезлатну медаљу добиће 40.000 евра, рекао је Вучић на конференцији за новинаре,нагласивши да ће то добити сваки човек а не цео тим.  Ивана Шпановић ће, према његовим речима, добити 45.000 евра ако донесе злато, јер јето награда за труд који су уложили.    "Обезбедили смо новац за наше спортисте. Пошто не умем да шутирам лопту, али умемода обезбедимо услове какве је мало ко од других земаља или нико обезбедио", рекао јеВучић на конференцији за новинаре у Влади Србије.  Он је рекао да ће српски спортисти добити двоструко више новца него њихове колеге изСАД-а, и више него што то добијају спортисти из Хрватске, а само ће они у Италији иНемачкој имати више, рекао је Вучић приметивши да они имају и веће плате и примања.  "Знамо да то не значи много, јер Новак Ђоковић на сваком турниру освоји 10 пута више.Али младим људима то значи, јер бринемо о њима", рекао је он.  Вучић је рекао да је у трезору стање одлично, да је ликвидност изванредна, и да владасве исплаћује спортистима у дану.  "Свима смо све медаље исплатили", рекао је Вучић и додао гестикулирајући и показујућиспојене шаке у троугао, да то што тај гест ватерполисти некад имитирају, говори да знајуда ће паре да дођу, а "код других пара није било".  Радуловић "преко ноћи" улетео у владу, а сад би 7 дана  Кад смо њега бирали у владу, није тражио да га предложим седам дана пре избора,рекао је мандатар Александар Вучић поводом захтева Саше Радуловића да сапредлогом министара изађе седмицу пре избора у парлементу.
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Александар Вучић: Експозе на 450 страна; Сутра почињем преговоре са СПС, нова Влада у року од 10 дана; Од следеће године расту плате и пензије; Јавни дуг на крају јула износио 24,36 милијарди евра, а то значи 72,4 одсто БДП
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  "Како то ње тражио кад смо њега бирали, у влади, тад није тражио седам дана раниједа га предложим...То си ти Ивице ишао да га предложиш и то сте преко ноћи нештозавршили", рекао је Вучић, обраћајући се лидеру СПС Ивици Дачићу, а одговарајући напитања новинара.  Он је, у шали, рекао да ми ево сада одмах заказује седницу, пошто рачуна да ће опет дага избаце из скупштине као прошли пут, ти много храбри док се он не појави, а онда -беже, све нога ногу сустиже, не знају на коју страну ће да утекну из парламента...   "У року до 10 десет дана имаће седницу Скупштине на којој ће бирати влада, па нек севрате с мора, с брчкања, да дођу да изаберу владу...И нека обују боље ципеле, да сеслабије чује кад нога ногу сустиже, а не оне које се 'чују' до трећег спрата", приметио је.  Не дозвољамо извоз оружја непознатом кориснику  Вучић је рекао да се Србија увек држала тога да не извози оружје у земље у које то ниједозвољено у међународним оквирима, те да не дозвољава да се оружје извозинепознатом конацном кориснику, без обзира на то што би можда остварила огроманпрофит.  На питање новинарке БИРН шта се променило па је 2015. године дозвољен извоз оружјау Саудијску Арабију, што је он забранио 2013, Вучић је рекао да се тада руководиообавештајним подацима који су указивали да оружје може завршити у Сирији, која је насписку земаља у које је забрањено извозити оружје.  Саудијска Арабија, како је подсетио, није на списку тих земаља.  - Страшно волим кад извозимо оружје, јер је то чист девизни прилив, војна индустрија јеграна од које много зарађујемо. Немојте да очекујете од Србије, како би (Ивица) Дачићрекао, да будемо већи католици од папе - рекао је Вучић.  Он је поновио да не зна чиме се про�ле године руководио тадашњи министар одбране,наводећи да обавештајни подаци сигурно нису били исти као две године раније.  На констатацију новинарке да је он ипак шеф владе и да би требало да зна, Вучић јеодговорио:  - Не знам, немојте да ме питате за 2015. нисам тада био министар одбране... Крив сам,немам појма о чему се ради, не знам, погледаћу.  Не размишљам о закону о страним "плаћеницима"  Вучић је истакао да Влада није размишљала о доно�шењу закона о страним агентима, поугледу на руски.  - Немамо ми проблем са законом, већ са неморалним људима - рекао је Вучић.  �Нисмо размишљали на такав начин. Немам проблема с тим. Истина, марљивост, рад итруд увек побеђују, као и борба за интересе земље, а људи то добро виде�, нагласио јеон.  Вучић је казао да не зна ни какви су то закони.  - �Имате оне који раде, оне који критикују и оне који не умеју ни да критикују, већ самода мрзе. Волим да припадам првима, иако сам некада припадао овим другима, а надамсе да нећу никада припадати овим трећима�, казао је он.  И Колинда и ја смо знали колико је тежак тренутак  Премијер Вучић изјавио је да су и он и председница Хрватске Колинда ГрабарКитаровић били свесни тренутка када су потписивали декларацију о унапређењу односаи ре�авању отворених питања у односима Србије и Хрватске.

  - И госпођа Грабар Китаровић и ја смо знали колико је тежак тренутак... - рекао јеВучић, одговарајући на питање како објашњава да су после њиховог сусрета уследилидогађаји који су довели до лоших односа Србије са Хрватском.  - Зато сам нашој посети Хрватској и њиховој Србији придавао огроман значај, јер самвидео шта се иза брега ваља, јер сам разумео куда иде - рекао је Вучић.  Премијер је додао да је приликом сусрета са хрватским грађанима српског порекла уХрватској видео страх у њиховим очима, да су се све време плашили да их неко непогледа попреко уколико га поздраве или пољубе.  - И зато нећу да се Хрвати овде осећају исто (као Срби у Хрватској), а осећају се лоше,јер се то све преноси", рекао је Вучић и додао да ће стога инсистирати да се реши случајХрвата који је претучен у Сонти, код Апатина.  Он је истакао да је посао политичара и одговорних људи да нађу решење, и нагласио даће зато инсистирати на разговорима.  - Хоћу да ми први испоручимо резултате, да покажемо да смо завршили посао сауџбеницима (за хрватску мањину, да нађемо решење за музичку школу у Сонти, дазавршимо ту спомен собу Матије Гупца, да завршимо асфалтирање улица у Таванкуту -рекао је Вучић.  Премијер је додао да ће затим рећи да је то оно што је урађено у Србији, и упитатиХрвате шта су урадили за Србе у Хрватској.  - Па нека кажу да нису ништа урадили. Видећете да то није тако лако. И зато пожурујемминистре да завршимо тај посао, да покажемо да зелимо да се Хрвати у Србији осећајудобро као наши грађани - рекао је Вучић.  Премијер је такође позвао све грађане Србије, посебно Србе Крајишнике, да у четвртак,4. августа, дођу у земунско насеље Бусије на обележавање прогона и убијања српскогстановништва.  Вучић је рекао да је реч о месту у Општини Земун, које је сто посто насељено српскимстановништвом, односно српским избеглицама.  Премијер је казао да ће Србија 4. август увек сматрати даном жалости за целокупансрпски народ.  - Позивам све грађане Србије, посебно Србе Крајишнике да буду са својом владом тогдана, те вечери - рекао је премијер.  БEOГРAД - Седница Председништва Српске напредне странке, на коjоj би требалода буде речи о новоj влади, почела jе данас нешто после 16.00 часова изазатворених врата у централи те странке.  
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  После седнице нису планиране изjаве за медиjе, али ће jавност о закључцимавероватно бити обавештена на прес конференциjи мандатара и лидера напредњакаAлександра Вучића, коjа jе заказана за 18.00 сати.   Судећи према раниjим изjавама функционера напредањака, председништво СНС, коjеима 42 члана, разматраће циљеве коjе будућа влада треба да испуни у наредне четиригодине, али и састав владе.  Oсим тога, биће речи и о догађаjима и политичким процесима у региону последњих дана.  Функционерка СНС Зорана Mихаjловић раниjе данас jе потврдила да ће на седнициПредседништва бити речи и о саставу будуће владе, jер jе, навела jе, председништвоместо на коjем се о свему разговара, па и о томе.  Tакође jе казала да ће, поред ситуациjе у земљи, бити речи и о стању у суседнимземљама.  Mандатар Aлександар Вучић до сада ниjе изнео ниjедно име министара у будућоj влади,али jе рекао да ће са многим министрима наставити да ради.  Mедиjи увелико спекулишу са конкретним именима министара.  Према "Блицу", Вучић jе већ изабрао оне коjи ће чинити његов нови кабинет.  "Вечерње новости", међутим, наводе да ће се данас разговарати о "евентуалнимкоалициjама, структури владе и броjу ресора", а да ће тек након тога бити разматранаконкретна решења.  (Танјуг-Блиц)  
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